

زرعی ترقی کیلئے سبسڈی سکیمیں

ضلعی وصولی سطح پر پیداواری مقابلہ جات کا انعقاد خوش آئند ہے

حزب میں کو بلا سو خرچے دیئے گئے ہیں۔ موسم خریف کیلئے 40,000 روپے اور موسم رتیج کیلئے 25,000 روپے فی ایکڑ تک کے قرضہ جات فراہم کیے جا رہے ہیں۔



جدید نظام آبپاشی اور موسمیاتی مطابقت کی نیکنانہی کے فروغ کیلئے حکومت پنجاب کی جانب سے 20 ہزار ایکڑ رقبے پر ڈرپ نظام آبپاشی چلانے کیلئے سو سو کروڑ روپے کی رقم کی منظوری ملنے پر خوش ہوئے۔

یورڈز تشکیل دیئے جائیں گے تاکہ کاشتکاروں کے حقیقی مسائل سے کا حل تلاش کیا جاسکے۔ سبزیوں، پھلوں اور دوسری اجناس کی ویلیو ایڈیشن کیلئے چھوٹے چھوٹے پراسیڈنگ پلانٹس بھی متعارف کروائے جائیں گے۔ فصلوں کی تنوع کیلئے بھی کاشتکاروں کی رہنمائی کی جارہی ہے تاکہ طلب اور رسد کے مطابق فصلوں کی پیداوار اور مارکیٹنگ کے مسائل پر قابو پایا جاسکے۔ سی بیگ سے فائدہ اٹھانے کیلئے اعلیٰ معیار کی اجناس پیدا کرنا وقت کی اہم ضرورت ہے۔ شعبہ زراعت کئی معیشت کا انجن ہے جس کو بڑی پروموشنوں اور دہاں رکھنے کیلئے حکومت پنجاب اہم کردار ادا کر رہی ہے اور اس کی رفتار میں تیزی لانے کیلئے متعدد عملی اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ کسان کی خوشحالی، پنجاب حکومت کی اولین ترجیح ہے۔ اس ضمن میں حکومت تمام تر ممکن وسائل بروئے کار لاری ہے۔ پنجاب حکومت 100 روپے کی خطیر رقم سے سالانہ 12 ایکڑ تک زرعی اراضی کے 8 لاکھ ماکان و حزامین کو بلا سو خرچوں کی فراہمی کا سلسلہ جاری ہے جس کے تحت صرف 10 ماہ میں 16 لاکھ 73 ہزار سے زائد چھوٹے کاشتکاروں کی



نویہ عصمت کاہلوں

سبسڈی کسی مسئلے کا مستقل حل نہیں ہے بلکہ یہ کاشتکاروں کی پیداواری لاگت میں کمی لانے اور پیداواری نیکنانہی متعارف کرانے میں مددگار ثابت ہوتی ہے۔ ان سبکیوں کا مقصد پیداواری

گندم کی فی ایکڑ پیداوار میں اضافہ کیلئے کاشتکاروں کو کروڑوں

روپے مالیت کا محفوظ اور شفاف بیج مفت فراہم کیا جا رہا ہے

لاگت میں کمی لانے ہے تاکہ بین الاقوامی منڈیوں کے مطابق کئی اجناس کی قیمتوں کا مقابلہ کیا جاسکے۔ ان سبسڈی سکیموں سے لاگت

پرفیورمنس سبزیوں اگانے کیلئے اصل نیکنانہی کی تحصیل پر عملدرآمد جاری ہے۔ 2 لاکھ 25 ہزار روپے فی ہیکٹر سبسڈی کی رقم حکومت پنجاب دے رہی ہے۔ حکومت پنجاب کاشتکاروں کی معاشی بہتری اور ان کی زرعی پیداوار میں مجموعی اضافے کیلئے سو سے زائد اقدامات میں کئی شعبے کے اشتراک سے 72 اعلیٰ نیکنانہی کے حامل زرعی مشینری سروس سنٹر قائم کر رہی ہے۔ یہ مراکز جدید نیکنانہی کو بروئے کار لاتے ہوئے فارم کی پیداواری صلاحیت کو بڑھانے میں مددگار ثابت ہوں گے۔ نیز بہتر نیکنانہی اور موثر خدمات کے نتیجے میں کسانوں کی معاشی ترقی کو یقینی بنائیں گے جس کے تحت زیادہ سے زیادہ اڑھائی کروڑ روپے فی سنٹر اور کم سے کم ایک کروڑ روپے فی سنٹر سبسڈی دی جا رہی ہے۔

عقلمندی کاشت کے فروغ کیلئے سو بی 2472 دیگی یونین کونسلوں میں کہاں، گندم، جوار، جینی اور مونگ پھلی میں استعمال ہونے والے جدید زرعی آلات پر 2 لاکھ 11 ہزار روپے فی سیکٹ سبسڈی فراہم کی جائیگی ہے۔ وزیر اعلیٰ پنجاب کی خصوصی جانچ و پڑتال کے تحت 2011-12ء سے فراہمی، بلڈ ہڈز کے استعمال پر چھوٹے کاشتکاروں کیلئے 560 روپے فی ہیکٹر گرانٹ پر فراہمی، لیکن گارڈنگ پروگرام کے تحت 2011-12ء سے

اب تک 11 ملین روپے سالانہ کی سبسڈی، پارشوں کا پانی محفوظ کرنے کیلئے سکین فیڈ، پائپوں اور پمپس، پمپس پر 50 فیصد سبسڈی، مفت سائل سپلائنگ کے نتیجے میں زرعی صحت کارڈز کا اجراء، مفت رجسٹریشن کے نتیجے میں کسان کارڈز کا اجراء، پھلوں اور دوسری اجناس کی واپسی کیلئے 20 لاکھ روپوں کی مفت تحصیل، 780 ملین روپے کی لاگت سے 36 ہزار 700 گھوڑوں کی کئی اقسام کے پودوں کی مفت تحصیل جس میں 50 ہونے کی کسان دیکھنے جائیں گے۔

کئی تاریخ میں کئی مرتبہ ضلعی وصولی سطح پر کہاں، باہمی دھما، جینی، م، کو، مہر، دو اور آکو کے

سبزیوں، پھلوں اور دوسری اجناس کی ویلیو ایڈیشن کیلئے چھوٹے

چھوٹے پراسیڈنگ پلانٹس بھی متعارف کروائے گئے ہیں